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50% dos

fornecedores estão

renegociando

dívidas ou fazendo

parcelamentos

62% das empresas

estão com

dificuldades para

repor os estoques

para a reabertura

19,34%
 

Se a atual situação se mantiver

dos empresários terão de demitir

todos os funcionários

80% dos empresários buscaram

crédito nos bancos. Destes, 81%

tiveram o empréstimo negado

das empresas

precisaram78%

 

renegociar o

contrato de aluguel

40% dos empresários

têm menos de um

mês de visibilidade

sobre o futuro do 

seu negócio

55% dos

restaurantes

estão

trabalhando só

com delivery

O faturamento

caiu mais de

75% para 64%

das empresas

do setor

67,2% dos empresários

pretende retomar as atividades

com operação reduzida  quando

autorizado pelo governo local

Na média, as empresas

adotaram a suspensão de

contrato pela MP 936 para

quase metade dos funcionários 

pelos próximos 30 dias


